

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.5.27 星期一 农历甲辰年四月二十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7809期 今日4版



首届温知享
知识产权保护与创新大会召开
高质量发展注入新动能
加快知识产权强市建设

总投资1.645亿元 法雷奥温岭工厂扩建项目开工

奋进 | 工业强市 向2000亿奋进

本报讯（记者叶琳）5月24日上午，台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司扩建项目举行奠基仪式。

台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司扩建项目由温岭工业区管委会出资建设，台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司租用。项目总用地面积18233平方米（约28亩），总建筑面积25551平方米，其中中心办公大楼面积3355平方米、生产车间面积21857平方米，总投资额1.645亿元。项目以现代化、智能化、自动化、绿色、低碳、高效为设计理念。项目亮点为设置独立的2000平方米恒温恒湿胶条挤出线车间，设置2000平方米智能立体仓库，采用自

动物流运输系统，配备高标准污水处理设备，整个厂区设计为智能化运营工厂，采用FM认证的消防系统设计和绿色能源及节能产品，中心办公大楼的设计充满员工职业幸福感。

近年来，我市坚持把促进民营经济高质量发展作为稳增长、调结构、促转型的有力抓手，出台了一系列扶工助企政策措施，主动对接服务民营企业发展，着力破解企业发展难题，营造民营经济发展的良好环境。在市委、市政府的大力支持下，法雷奥温岭二期扩建项目于当天正式奠基。

项目建成后，法雷奥将投资国内雨刮行业的首条雨刮胶条挤出线，同步增加雨刮电机生产线、雨刮胶条生产线和雨刮传感器清洗系统生产线，扩大温岭工厂的生产规模，进一步提升法雷奥雨刮器产品在全球的技术和成本竞争力。上述

投资完成后，法雷奥温岭工厂的年产值有望增加到目前的2倍以上。

法雷奥是全球汽车行业领先的科技创新公司，是温岭首家外资企业。作为汽摩配件行业龙头企业，法雷奥带动无数民营企业共同成长，引领带动温岭配套产业链企业实现做大做强。市二十强工业企业、纳税大户、亩产英雄、模范集体扎根温岭30年，法雷奥温岭获得了无数骄人的成绩。

2013年，法雷奥温岭成功研发出了全国首个喷水雨刮器。温岭，是法雷奥入华的起点，也是重要的创新基地。法雷奥温岭不断求新求变，加大研发投入、创新管理机制、大力拓展市场，提高核心竞争力，成为了如今国内最主要的雨刮器和洗涤器系统生产厂商之一，做到了雨刮器中国市场占有率第一，同时是法雷奥集团在华零部件的主要出口生产基地之

一。 法雷奥温岭工厂相关负责人告诉记者，雨刮器一直以来都是公司的拳头产品：近年来，我们紧盯客户的发展步伐，既维持燃油车市场的老客户，也积极开拓新能源车市场，比如比亚迪、理想、蔚来、赛力斯等，吸引了国内众多新客户，未来销售额有望持续快速增长。随着车企向智能驾驶和新能源汽车方向转型，客户对雨刮器的噪声要求越来越高，法雷奥温岭正在积极开发静音雨刮器。

针对自动驾驶和半自动驾驶，法雷奥温岭还开发出了汽车摄像头洗涤器，以降低汽车摄像头因久置变脏所造成的安全隐患。我们在积极争取法雷奥摄像头清洗器全球生产基地落户温岭，为温岭工业强市向2000亿奋进、加快两城两湖建设尽一份力。该负责人说。

滨海新城委员工作室启用

智能制造、优化营商环境、企业核心竞争力等方面提出具有前瞻性和创新性的意见建议，协商活动取得了良好的效果。

建设滨海新城委员工作室，能够充分发挥政协专门协商机构和贴近基层群众的双重优势，为发展大局增进共识、贡献智慧、凝聚力量，确保政协工作与党委政府的中心工作同频共振、同向发力。江金永指出，要立足温岭经济开发区，做好做足“拥湖向海”的文章，将委员工作室建设成为学习宣传的重要平台、了解民意的重要窗口、凝聚共识的重要渠道、服务群众的重要阵地，促进温岭城市发展从“山城时代”迈向“滨海时代”，助推经济开

发区日新月异，助力松门、石塘加速蝶变，一体建设人口30万、规上工业产值超千亿的现代化产业新城。

江金永强调，要坚持“三化”，不断推动滨海新城委员工作室制度化、规范化、程序化功能建设。要打造特色。聚焦新城规划、经济发展、社会治理等方面协商议事、凝聚共识，助推滨海新城规划设计不断完善，助力工业经济、海洋经济等产业做大做强，将滨海新城委员工作室打造成为一个特色鲜明、成效显著的委员工作室。要形成合力。政协委员要发挥主体作用，深入基层、深入群众，主动解决群众关切的热点、难点、堵点问题。要加强与各职能部门的沟通联系，广

泛凝聚各方力量，共同为滨海新城发展建设提供坚强支持。温岭经济开发区管委会要用好委员工作室这一平台，拓宽问计于民、问政于民、问需于民的渠道，激发群众、企业参与滨海新城建设的积极性和创造力；更要以“久久为功”的韧劲，立足服务滨海区块、助力新城发展这一功能定位，高质量开展每一场活动，将滨海新城委员工作室打造成为全过程人民民主向基层有效延伸的金字招牌。

活动当天，与会人员一行还共同参观了省高档数控机床技术创新中心，并从战略定位、主攻方向、研发创新团队、机床产业大脑等方面了解了该中心的现状与发展情况。

设备改造升级 迎峰度夏保供电



5月24日，在城西街道110千伏马公变内，国网温岭市供电公司工作人员正在对配电装置及监控系统进行改造升级，以进一步提高电网运行的安全性和可靠性，为迎峰度夏期间居民和企业用户的用电无忧打下坚实基础。

记者 徐伟杰
通讯员 李攀璐 摄

时隔24年 创历史最好成绩 新河中学排球队获全国季军

详见第二版

小渔村来了大专家 邵逸夫医院专家为渔区群众送健康

详见第三版

休渔后首次增殖放流
超1100万粒乌贼卵投放大海

本报讯（记者金帆）5月24日，今年首批1100余万粒曼氏无针乌贼卵被顺利投放到我市近海海域，丰富海洋渔业资源。伏季休渔开始后，我市海洋渔业部门利用海洋生态保护周期，启动新一年的增殖放流活动。

当天上午10时30分，在积洛三牛增殖放流保护区，工作人员将一袋袋乌贼卵倒入特制网箱里，并用一层网纱将它们固定在底部。为了防止乌贼卵被海水冲走，工作人员准备了300米长的缆绳，将两端固定在船锚上，每隔3米加挂一个网箱，配置浮球，再投放到海里。下面的水温过低，乌贼卵孵化很慢，所以我们要用浮球将卵的位置控制在80~90厘米的深度范围内。工作人员朱文行介绍道，每年5~6月份是曼氏无针乌贼受精卵的孵化期，放流成活率最高。如果阳光和海水温度适宜，乌贼卵一个月左右就可以孵化成苗，届时小乌贼就能游出网箱，在海洋牧场范围内的海岛岩石附近自然生长。正常情况下，到今年年底，这些小乌贼就能成长至上市规格。

近十年来，我市累计投放曼氏无针乌贼卵近7600万粒，增殖效果显著。市海洋经济发展局建设发展科相关负责人告诉记者，在接下来的一个月里，其他各类水生生物苗种也将被放流，例如大黄鱼、黑鲷等，以补充经济鱼类和水生生物种群数量，在维护生物多样性、促进渔民增收的同时，持续巩固和扩大伏季休渔成果。